

Joi, de la ora 19.00, la Bologna

România U21 luptă pentru marea finală la EURO 2019

Reprezentativa de fotbal tineret a României va întâlni joi seară, de la ora 19.00 (în direct la TVR 1 și TVR HD), la Bologna, selecționata similară a Germaniei, în prima semifinală a turneului final al Campionatului European Under 21 din Italia și San Marino. Neînvinși în Grupa C, după 4-1 cu Croația, 4-2 cu Anglia și 0-0 cu Franța, fotbalistii pregătiți de Mirel Rădoi au dus România și la Jocurile Olimpice de vară de la Tokyo, din 2020, iar acum așteaptă cu încredere confruntarea cu deținătoarea titlului.

Atmosfera în tabăra tricoloră este una foarte bună, iar declarațiile fotbalistilor români după remiza cu Franța ne demonstrează că România U21 poate realiza mai mult la acest turneu final, tricolorii fiind decisi să lupte pentru cucerirea titlului european, mai ales că vor fi susținuți de un număr foarte mare de suporteri.

„Ne-am calificat, ne-am îndeplinit obiectivul și suntem fericiți. Când îți îndeplinești obiectivul mai și răgușești. Mergem să dăm totul și cu Germania. Am dat opt goluri în două meciuri contra unor echipe foarte bune. Cred că și ei trebuie să se teamă de noi, nu numai noi să ne putem semne de întrebare mereu. Deocamdată așteptăm să analizăm Germania. Am văzut o echipă cu calitate, cu jucători buni, dar am demonstrat că și noi avem o echipă cu foarte mare calitate. O să iasă un



Tricolorii „mici” au devenit... MARI (sursa foto: Facebook Echipa națională de fotbal a României)

meci frumos. Trebuie să muncim să ducem România sus. Sperăm să trecem și de Germania. Avem moralul ridicat și trebuie să profităm de lucrul ăsta. Fotbalul este imprevizibil, dar trebuie să intrăm pe teren sută la sută și vom putea să facem un rezultat foarte bun”, a declarat Radu Boboc, după remiza cu Franța.

„Le mulțumesc tuturor românilor care au ne-au susținut la stadion și tuturor românilor care ne-au susținut din țară. Am primit mesajele tuturor. Nu sunt cuvinte să descriu acest sentiment, calificarea în semifinale. Vreau să aveți încredere maximă în noi pentru că sunt sută la sută convins că nu o să vă dezamăgim”, a spus căpitanul tricolorilor, portarul Ionuț Radu.

Iar selecționerul Mirel Rădoi așteaptă aceleași prestații foarte bune din partea elevilor săi: „Istoria continuă, povestea continuă și indiferent de adversar trebuie să continuăm povestea asta frumoasă”.

Partida România - Germania va fi arbitrată de israelianul Orel Grinfeld, ajutat de asistenții Roy Hassan și Idan Yarkoni. Letonul Andris Treimanis va fi arbitru de rezervă, iar italienii Marco Guida și Michael Fabri au fost desemnați asistenți pentru VAR.

Tot joi seară, dar de la ora 22.00 (în direct la TVR 1 și TVR HD), în cealaltă semifinală, Spania va înfrunța Franța.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Fotbal

Ofertă importantă pentru Ianis Hagi

Căpitanul formației FC Viitorul Constanța, Ianis Hagi, este tot mai

Echipa belgiană KRC Genk este dispusă să ofere până la 10 milioane



Ianis Hagi a avut evoluții apreciate la EURO 2019 (sursa foto: Facebook Echipa națională de fotbal a României)

aproape de un transfer în această vară. Echipe din Spania, Anglia, Olanda și Belgia îl urmăresc pe fiul lui Gheorghe Hagi, iar ultima ofertă pare cea mai tentantă pentru club, potrivit Telekom Sport.

de euro pentru a-și asigura serviciile „decarului” reprezentativei de tineret a României. Gică Hagi este interesat ca belgienii să accepte o clauză specială, cu ajutorul căreia Ianis Hagi să fie sigur că va evolua un anumit

număr de meciuri. Această decizie este legată de precedentă aventură a lui Ianis Hagi în străinătate, la Fiorentina. La clubul din Serie A, Ianis Hagi nu a prins prea multe minute la prima formație, cu toate că la echipa de tineret avea prestații excelente. Presa din Italia a fost și ea surprinsă de deciziile staff-ului tehnic de la Fiorentina, dar acum Ianis Hagi poate demonstra că poate face față și la seniori.

În vârstă de 20 de ani, Ianis Hagi a avut prestații foarte bune la turneul final al Campionatului European Under 21 din Italia și San Marino, marcând și două goluri în grupă, după ce a contribuit din plin la rezultatele Viitorului din sezonul precedent. În 39 de meciuri disputate, Ianis Hagi a înscris de 14 ori și a oferit opt pase decise de gol. Datorită evoluțiilor sale, Transfermarkt oferă în acest moment o cotă de piață de 6 milioane de euro pentru Ianis Hagi, cu 4,5 milioane de euro mai mult decât la începutul sezonului 2018-2019.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Pe scurt

A șaptea medalie pentru România la Jocurile Europene

În cadrul competiției de tenis de masă de la Jocurile Europene care se desfășoară în această perioadă la Minsk, Bernadette Szocs și Ovidiu Ionescu au obținut, marți seară, medaliile de argint în proba de dublu mixt. Sportivii români au cedat în finală, cu scorul de 0-3 (4-11, 4-11, 4-11), în fața cuplului german Petrissa Solja / Patrick Franziska, care s-a calificat la Jocurile Olimpice de la Tokyo, din 2020.

Tot marți seară, în proba de grup din întrecerea de gimnastică aerobică, Andreea Bogati, Dacian Barna, Marian Broței, Gabriel Bocșer și Mihai Popa au obținut medaliile de bronz, cu 22.083 puncte. România (antrenori Marcela Fumea și Mădălina Cioveie) a fost întrecută de Rusia (22.250p) și Bulgaria (22.186p).

Delegația României a ajuns astfel la șapte medalii cucerite la Minsk, după aurul Laurei Coman, la tir, 10 m pușcă aer comprimat, argintul de la gimnastică aerobică, proba cuplu mixt, Andreea Bogati și Dacian Barna, și medaliile de bronz de la sambo, Daniela Poroineanu (categoria 56 kg), Alina Vâlvoi (64 kg) și Alina Păunescu (+81 kg).

Sportivii români concurează la toate cele 15 discipline: atletism, baschet 3x3, badminton, box, ciclism, fotbal pe plajă, gimnastică - artistică, aerobică și ritmică, judo, caiac-canoe, lupte - feminin, libere și greco-romane, sambo, tenis de masă, tir sportiv și tir cu arcul.

Rezultatele obținute la atletism, badminton, ciclism, judo, karate, tenis de masă, tir cu arcul și tir sportiv contează pentru calificarea la Jocurile Olimpice de la Tokyo, din 2020.

Halep s-a duelat pe două fronturi la Eastbourne

Tenismena constănțeană Simona Halep (locul 7 WTA și cap de serie numpărul 6) s-a calificat fără probleme în optimile de finală ale turneului de categorie Premier de la Eastbourne. Marți seară, în turul al doilea, Halep a învins-o clar pe Su-Wei Hsieh (Taiwan, locul 29 WTA), cu scorul de 6-2, 6-0, după 53 de minute de joc efectiv. Halep și-a asigurat un cec în valoare de 12.200 de dolari și cu 55 de puncte WTA. La dublu, perechea Simona Halep / Raluca Olaru s-a calificat în sferturi, trecând în primul tur de principalele favorite, Gabriela Dabrowski (Canada) și Yifan Xu (China), cu scorul de 7-6 (7/5), 7-5, după o oră și 34 de minute de joc. Halep și Olaru au înfruntat miercuri seară, după închiderea ediției, în turul secund, perechea Alicja Rosolska (Polonia) / Zhaoxuan Yang (China).

Tot miercuri seară, după închiderea ediției, Halep a întâlnit-o în turul al treilea la simplu pe slovena Polona Hercog (locul 60 WTA, jucătoare venită din calificări), care a trecut de franțuzoaica Pauline Parmentier (locul 82 WTA, lucky loser), cu scorul de 2-6, 6-2, 7-6 (7/4), după două ore și cinci minute de joc. În confruntările directe, Halep și Hercog sunt la egalitate, 1-1, ultima partidă fiind câștigată de sportiva noastră, în acest an, cu scorul de 5-7, 7-6 (7/1), 6-2, în turul al treilea al turneului de la Miami.